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¿Cuál es la importancia de la autoevaluación en un curso en línea? ¿De qué forma ayuda al estudiante y al maestro? ¿Cómo maestro de un curso en línea, ¿Cómo utilizarías la información que recibes de la pre-evaluación de tus estudiantes?
La evaluación del aprendizaje en los cursos en línea es importante para los participantes  principales del proceso de formación.  Participantes y facilitadores  se relacionan directamente en un proceso de interacción constante en el cual el objetivo es que los participantes  asimilen los contenidos de los cursos, desarrollen competencias básicas y específicas al construir sus actividades de aprendizaje. Es fundamental en un proceso de  autoevaluación  en el que se les forme, es decir, vivir un  proceso de aprendizaje para autoevaluarse. El participante  que estudia en la modalidad en línea debe desarrollar distintivos que le aprueben un  grado de compromiso, autogestión y organización, al mismo tiempo del desarrollo de procesos cognitivos que le viabilicen un adecuado desempeño en su formación académica y metodológica como  parte de aprender a autoevaluarse.
La importancia de la autoevaluación en un curso en línea radica en que define e identifica en el participante que evalúe sus debilidades y fortalezas adquiridas en un proceso de enseñanza – aprendizaje. Con el uso  esta estrategia de aprendizaje el facilitador  fomenta la participación del participante y le permite se exprese a través de una autoevaluación, expresando el conocimiento adquirido de una instrucción  determinada. Le permite al participante evidenciar su nivel de  dificultad y el facilitador podrá determinar que estrategias de aprendizaje utilizará para  ayudar al estudiante en la adquisición del conocimiento a su vez podrá implementar un plan de acción  efectivo. 
Mediante la Autoevaluación se hace énfasis en la necesidad de caracterizar la autorreflexión y el análisis crítico sobre el trabajo del participante.  Le permite  fortalecer de manera dinámica, el que hacer y vincula activamente al participante en los procesos de orientación-aprendizaje. La autoevaluación es la estrategia por excelencia para educar en la responsabilidad y para aprender a valorar, criticar y a reflexionar sobre el proceso de enseñanza y aprendizaje individual realizado por el docente. 
Como facilitadora utilizaría la pre-evaluación al inicio de un proceso de instrucción  de un curso para establecer que conocimientos tiene el participante  relacionado a un material en específico.  Una pre  prueba al inicio  de un curso en la modalidad en  línea facilitará al facilitador que  métodos de instrucción utilizar  en una tarea en específico y al resultado del conocimiento adquirido.  De tal forma que pueda desarrollar  diversas  estrategias de enseñanza  para que el estudiante se sienta confiado con el proceso de aprendizaje.
Una estrategia de autoevaluación que utilizaría y recomendaría para el desarrollo de  cursos en línea de manera efectiva  fuera  el uso de portafolios electrónicos que le permitirían al facilitador evidenciar  dudas o deficiencias  que manifieste  el participante, a su vez me permite el  brindarle  retroalimentación al participante incrementando el proceso de enseñanza-aprendizaje.
Como técnica de avalúo fundamental de los  cursos en la modalidad en  línea debe ser la  pre-prueba utilizando una herramienta en línea 2.0, que nos  permita gestionar una prueba y obtener de manera inmediata el conocimiento que tienen los participantes  al empezar el curso y así, poder reforzar las destrezas que no dominen.
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