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Mi nombre es Janessa Castro Santiago, estaré tomando con ustedes el curso de ETEL 602 por las próximas cinco (5) semanas.
 
Actualmente me desempeño como Coordinadora de Asuntos Académicos de la Universidad del Turabo en Yabucoa.  En el 2012 finalice estudios de  Maestría en Negocios y Empresarismo especialidad en Recursos Humanos de la Escuela de Estudios Profesionales de la Universidad del Turabo.

Mi interés en ampliar mis conocimientos me motivaron a tomar la decisión de iniciar estudios nuevamente.  Este curso es el octavo  curso que tomo  de la Maestría en Educación con especialidad en Diseño Instruccional e Integración Tecnológica en       E –learning.   Una vez culmine mi nuevo grado académico mi interés es buscar nuevas oportunidades de crecimiento tanto a nivel personal como profesional.

El nuevo curso va enfocado al Avalúo de los Cursos en Línea,  representando una nueva experiencia para  poder continuar  ampliar mis  conocimientos y poder aplicarlos enfocándome en otra área.

Cuentan conmigo,

Janessa
